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Dobrovickými muzei voněl spálený benzín i cukrové dobroty 

 
Dobrovice – Konec září a začátek října přilákal do Dobrovických muzeí davy návštěvníků. V 
Den české státnosti, tedy ve středu 28. září, si přišli na své všichni příznivci vůně spáleného 
benzínu, rychlých kol a ladných křivek motoristických krasavců. Jako svou cílovou zastávku 
si totiž Dobrovická muzea vybrala kolona historických automobilů a motocyklů, která se 
zúčastnila již 9. ročníku tradiční Svatováclavské jízdy, organizované městem Mladá Boleslav 
a Klubem historických vozidel Mladá Boleslav. 
 
Do Dobrovice dorazilo na 120 posádek v elegantních a nablýskaných veteránech, na které se 
přišly podívat davy lidí, kteří si zároveň mohli prohlédnout i stálé expozice muzea 
cukrovarnictví, lihovarnictví, řepařství a města Dobrovice. I díky krásnému počasí se tak 
státní svátek stal pro všechny zúčastněné výjimečným dnem. 

V sobotu 1. října připravila Dobrovická muzea ve spolupráci se zámkem Loučeň již druhý 
ročník cukrových slavností, které byly zároveň i zahájením sezónního prohlídkového okruhu 
do průmyslového závodu cukrovaru a lihovaru, se kterými Dobrovická muzea úzce souvisí. 

V rámci slavností byly zpřístupněny krátkodobé expozice, z nichž zřejmě největšímu zájmu 
se těšila modelová železnice ukazující provoz na železnici v okolí cukrovaru. „Provozuje ji 
klub nadšenců Zababov. Zabývají se tím, že staví moduly železnice. Některé jsou i skutečné, 
podle předloh,“ uvedla kurátorka sbírek Dobrovických muzeí Lenka Suchomelová, která se 
během slavností převlékla do kostýmu Kostky Cukrové a společně se svou kolegyní, 
Lízátkem Lepivým, byla jednou z průvodkyň programem Cukrových slavností. Ten zpestřilo 
vystoupení mažoretek, staročeská beseda v podání baráčníků, výstava cukřenek, zástěrek a 
spodniček. Ti nejmenší se mohli zúčastnit tématických soutěží a kvízů o sladké ceny. Pro 
všechny navštěvníky byla také připravena ochutnávka cukrových specialit z různého druhu 
cukru, podzimních řepánků a perníčků. 

 

Dobrovická muzea byla otevřena v květnu 2010. Jsou společným projektem města 
Dobrovice a společnosti Tereos TTD, a. s., v jejichž prostorech bývalého hospodářského 
dvora se nacházejí. Nabízejí expozice cukrovarnictví, lihovarnictví, řepařství a města 
Dobrovice. Otevřena jsou celoročně, v průběhu cukrovarnické kampaně nabízejí i speciální 
prohlídkový okruh do provozů cukrovaru a lihovaru.  
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